

Печатающее устройство (принтер)

Катюша Р140

ПАСПОРТ
Р140.001ПС



Продукция
сертифицирована

Основные сведения

Монохромный принтер Катюша модели Р140 (изделие, устройство) предназначен для печати документов (формата А4 и менее). Принтер имеет возможность локального подключения к персональному компьютеру, а также подключения к локальной вычислительной сети как по проводному, так и по беспроводному интерфейсу. В основе работы устройства лежит принцип сухой электрографической печати. Устройство снабжено автоматическим лотком подачи бумаги, а также лотком для ручной подачи.

Изготовитель оставляет за собой право вносить в схему и конструкцию принтера отдельные непринципиальные изменения, не приводящие к ухудшению его технических характеристик, приведенных в этом паспорте.

Технические данные, состав изделия и комплект поставки

Технические данные, состав изделия, указания по вводу в эксплуатацию и правила эксплуатации данного устройства доступны на интернет-сайте. Для быстрого перехода на страницу интернет-сайта с информацией отсканируйте QR-код и перейдите по указанной в нем ссылке.



Гарантии изготовителя

Изготовитель гарантирует соответствие изделия требованиям технических условий при условии соблюдения потребителем условий транспортирования и хранения, правил установки и эксплуатации и при своевременном техническом обслуживании. Гарантийный срок эксплуатации изделия составляет 12 месяцев с момента ввода устройства в эксплуатацию и может быть увеличен при приобретении расширенной гарантии.

Гарантийный срок хранения изделия составляет 24 месяца с момента изготовления. По истечении гарантийного срока хранения начинается гарантийный срок эксплуатации независимо от того, введено устройство в эксплуатацию или нет. Гарантия изготовителя прекращается, если устройство имеет повреждения, возникшие не по вине изготовителя.

ВНИМАНИЕ! ООО «Катюша Принт» информирует, что в печатных устройствах под товарным знаком «Катюша» допускается использование только оригинальных расходных материалов «Катюша». Качество печати, ресурс и надёжность печатного оборудования под товарным знаком «Катюша» гарантируется только при использовании оригинальных расходных материалов «Катюша».

Требования безопасности

Изделие работает от сети электропитания переменного тока 220 В, 50 Гц (надписи на устройстве считать приоритетными). Изделие соответствует требованиям электрической безопасности в соответствии с техническими регламентами Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования» (ТР ТС 004/2011), «Электромагнитная совместимость технических средств» (ТР ТС 020/2011), «Об ограничении применяемых опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники» (ТР ЕАЭС 037/2016) при условии соблюдения потребителем условий транспортирования и хранения, правил установки и эксплуатации и при своевременном техническом обслуживании.

Номер свидетельства о сертификации (Сертификата соответствия)

ТР ТС 004/2011 и ТР ТС 020/2011 № ЕАЭС RU C-RU.ГА05.В.05286/23.

Номер свидетельства о сертификации (Декларации о соответствии)

ТР ЕАЭС 037/2016 № ЕАЭС N RU Д-RU.PA09.В.45461/23.

Условия хранения

Изделие должно храниться в упаковке в складских помещениях потребителя, соответствующих климатическому исполнению УХЛ 4.2 по ГОСТ 15150-69 при следующих условиях:

- температура окружающего воздуха от +5 °C до +40 °C;
- относительная влажность окружающего воздуха не более 80%.

Действия при обнаружении неисправности

В случае обнаружения неисправности обратитесь в один из сервисных центров в вашем регионе. Для быстрого перехода на страницу интернет-сайта с информацией отсканируйте QR-код и перейдите по указанной в нем ссылке.



Сведения об утилизации

МФУ, принтеры и их составные части подлежат утилизации в организациях, имеющих лицензию на право осуществления деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов IV класса опасности.

Код ФККО: 4 81 202 01 52 4 – принтеры, сканеры, многофункциональные устройства (МФУ), утратившие потребительские свойства.

При производстве не используются драгоценные камни, драгоценные металлы или их сплавы. Таким образом, ни изделие, ни его компоненты не представляют коммерческого интереса для вторичной переработки.

Отметка о приемке

Наименование и адрес изготовителя: ООО «Катюша Принт», 123112, г. Москва, вн.тер.г. м.о. Пресненский, наб. Пресненская, д. 8, стр. 1 этаж 7, ком. 24.

Изделие – принтер Катюша Р140, серийный номер: _____

Изготовлено в России в соответствии с ТУ: ТВДП.467265.002 ТУ.

Изделие упаковано согласно требованиям технических условий.

Упаковал

подпись

/ _____
расшифровка подписи

Дата _____

МП

Изделие исправно и работоспособно.

Отметка ОТК _____